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YBaxaeMmnid alex! IIpexpe Bcero, Bam Haio UCKTIOUUTH HHQPEKIIHMIO MOYEIIOJIOBEIX ITyTeH, BBIICHUTD
BUL MHGEKLNH, eclii OHa ecTb. OT 3TOT0 3aBUCUT fajibHelIIasa TakTuka. [IoaToMmy BaM Hazo caTh
aHaNM3bl Ha YPOTE€HUTANIbHYIO0 MHPEKINIO (XIITaMUIUY, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEJIIbl, MUKOIIIa3MHI,
KaHOUMOBI, Ypearaa3Mbl); OOLIUH aHaINu3 MOYH; TI0CEB BEIIENTeHUHN Ha (PIIOPYy U YYBCTBUTENIBHOCTD K
anTubroTuKaM. [Iocie 3TOro MoXHO OyJeT PeIluTh - eCTh MATOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTD JIeUeHHe
(eciu HeobxoguMoO). Yoauu!



